
CORRECTION DES EXERCICES DU JEUDI 30 AVRIL 

 
 
Exercice 1 page 88 : 
 
a. une nuit de sommeil  heures 

b. l’âge du bronze  millénaires 

c. la vie d’un chat  années 

d. un plongeon  secondes 

e. une saison  mois 

f. le Moyen-Âge  siècles 

 
Exercice 6 page 89 : 
 
a. 2 h = 120 min    d. 3 h = 180 min 
b. 5 h = 300 min    e. 1 h 30 min = 60 min + 30 min = 90 min 
c. 4 h = 240 min    f. 2 h 10 min = 120 min + 10 min = 130 min 
 
 Pour vous aider : on sait que 1 heure = 60 minutes, donc vous pouvez multiplier à 
chaque fois par 60 minutes.  
Par exemple : 2 h = 2 X 60 min = 120 minutes. 
    5h = 5 X 60 min = 300 minutes 
 
 
Exercice 8 page 89 : 
 
a. 3 min = 180 s     c. 10 min 40 s = 600 s + 40 s = 640 s 
b. 9 min = 540 s     d. 2 min 10 s = 120 s + 10 s = 130 s 
 
 Pour vous aider : on sait que 1 minute = 60 secondes, vous utiliser la même 
démarche qu’à l’exercice précédent. 


